
Sousedé a sdílení evangelia 
ÚVOD A BIBLICKÉ TEXTY: 

Když dnes přemýšlíme o misii a evangelizaci, a chceme se za tuto oblast modlit, chci tě povzbudit k tomu, aby ses 

zeptal Pána Ježíše - “jaká je v tom tvoje role?” Přemýšlej o tom prosím chvíli. Zve i tebe Pán k tomu abys byl jeho 

svědkem? Naslouchej Mu. Pokud budeš hledat odpověď najdeš ji! Prozradím ti jedno tajemství - Pán Ježíš nám 

odpovídá na tuto otázku ve svém Slově. Zde, níže je vybráno několik textů, kde o tom Bible mluví velmi otevřeně:  

„Ježíš k nim přistoupil a řekl: „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. Proto jděte. Získávejte učedníky ze všech 

národů, křtěte je ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého a učte je zachovávat všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já 

jsem s vámi po všechny dny až do skonání světa.“ 

B21 20-18:28 Matouš  

„Zasvěťte svá srdce Pánu Kristu a buďte připraveni podat odpověď každému, kdo se vás zeptá na důvod vaší 

naděje. Vždy ovšem s vlídností a úctou a s dobrým svědomím, aby se ti, kdo vás pomlouvají, zastyděli, že napadali 

váš poctivý život v Kristu.“ 

B21 16-15:3 1 Petr  

„S těmi, kdo pochybují, mějte soucit. Jiné zachraňujte jako z ohnivých plamenů. I s nimi jednejte soucitně, ale 

zároveň obezřetně – ať se vám oškliví i šaty poskvrněné tělem!“ 

B21 23-22:1 Juda  

„Bratři moji, může se stát, že někdo z vás zbloudí od pravdy a někdo ho obrátí zpět. Vězte, že ten, kdo odvrátí 

hříšníka od jeho bludné cesty, zachrání jeho duši před smrtí a přikryje množství hříchů.“ 

B21 20-19:5 Jakub  

Jděte do celého světa a kažte evangelium všemu stvoření 

Marek 16,15 

„Přijmete ale moc Ducha svatého přicházejícího na vás a budete mými svědky v Jeruzalémě, v celém Judsku, v 

Samaří a až na konec světa.““ 

B21 8:1 Skutky  

„Z jednoho člověka učinil celé lidstvo, aby žilo na celém zemském povrchu. Vyměřil jim určená období a hranice 

jejich života, aby hledali Boha, zda by se ho snad mohli dotknout a nalézt ho – ačkoli není daleko od žádného z nás.“ 

B21 27-26:17 Skutky  

„Vždyť „Každý, kdo vzývá Hospodinovo jméno, bude zachráněn.“ Jak ale mohou vzývat Toho, v něhož neuvěřili? A 

jak mohou uvěřit v Toho, o němž neslyšeli? A jak uslyší bez kazatele? A jak jim může někdo kázat, aniž by byl 

poslán? Jak je psáno: „Jaká nádherná podívaná je příchod poslů dobrých zpráv!““ 

 15-13:10 Římanům  

„Pokoj vám,“ opakoval Ježíš. „Jako mě poslal Otec, i já posílám vás.“ 

B21 21:20 Jan  

„Když se díval na zástupy, byl pohnut soucitem k nim, protože byli ztrápení a zmatení jako ovce bez pastýře. Tehdy 

řekl svým učedníkům: „Žeň je obrovská, ale dělníků málo. Proste Pána žně, ať vypudí dělníky na svou žeň.““ 

B21 38-36:9 Matouš  

„A to všechno je z Boha, který nás se sebou smířil skrze Krista a pověřil nás, abychom sloužili tomuto smíření. Bůh v 

Kristu uzavřel se světem mír! Přestal lidem počítat viny a zprávu o tom smíření svěřil nám. Proto tedy jako Kristovi 

velvyslanci prosíme na místě Kristově, jako by skrze nás žádal Bůh: Smiřte se s Bohem.“ 

B21 20-18:5 2 Korintským  

„Filip našel Natanaela a řekl mu: „Našli jsme toho, o kterém psal Mojžíš v Zákoně a proroci – Ježíše, syna Josefova z 

Nazaretu!“ „Co dobrého může být z Nazaretu?“ opáčil Natanael. „Pojď se podívat,“ řekl mu Filip.“ 

B21 46-45:1 Jan  

Další texty:  

Izajáš 6,8; Lk 24,47; 

 



ZAMYŠLENÍ K TEXTŮM:  

Život Pána Ježíše a jeho učedníků je sám o sobě důkazem toho, jak moc Pánu záleží na misii a evangelizaci. Ježíš i 

naprostá většina jeho učedníků umírali mučednickou smrtí, kvůli toho, že vydávali svědectví o tom kdo je Kristus. 

Slovo “evangelizace” znamená sdílení evangelia dalším lidem. A slovo evangelium “znamená” dobrá zpráva, zde tedy 

dobrá zpráva o tom, že Bůh tě miluje, udělal vše pro to, aby tě zachránil od hříchu, smrti a spravedlivého věčného 

trestu za naše viny. “Misie” znamená úkol - nést dobrou zprávu o tom co Bůh pro nás v Ježíši udělal. Naše “misie” je 

přivádět lidi k poznání Pána Ježíše Krista.  

 

Možná si řekneš: Ale my přece nejme misionáři ani evangelisté!? Omyl! Každý křesťan, který je následovníkem Pána 

Ježíše je ve skutečnosti Jeho misionář a evangelista.  

 

Nepotřebuješ k tomu Biblickou školu, ani cestovat do zahraničí, ani stavět velká pódia někde na náměstí. Náš primární 

úkol je svědčit našim nejbližším. Stejně jako Pán Ježíš dal pokyn, aby učedníci začali “svou misii” v místě kde byli a 

bydleli. To stejné platí i pro nás. Ty jsi misionářem, evangelistou, velvyslancem Pána Ježíše, na prvním místě ve své 

rodině, pak ve svém sousedství, mezi tvými spolužáky ve školy, mezi spolupracovníky v práci, mezi kamarády v 

zájmových kroužcích. Tam je naše hlavní působiště pro misii a evangelizaci. Jistě Bůh tě možná nakonec pošle až na 

druhý konec světa. Ale mnoho lidí žije v bludu, že misie v zahraničí je důležitější než doma nebo u souseda. Pán Ježíš 

chce, aby všichni lidé byli spaseni. Bůh také mluví o tom, (Sk17,26) že není náhoda, kdy jsme se narodili a kde 

bydlíme, tento čas a místo jsou totiž Bohem naplánované misijní pole pro tebe! Učedník Filip jednou mluvil o Kristu 

se svým kamarádem Natanaelem. Ten byl vůči jeho svědectví skeptický. Filip ale neváhal a udělal to, co můžeme a 

máme udělat podobně, řekl: “pojď se podívat”. Na našich životech, v našem sboru je vidět Kristus. I když jsme 

chybující, hřešící lidé, pokud žiješ s Kristem, jde to vidět! Ježíš svým učedníkům říká a dodnes jeho slova platí: “Já 

jsem s vámi po všechny dny…” Neboj se On je s tebou a bude tě ve tvé službě evangelia vést.  

Úžasným darem je také náš sbor v Bystřici, do kostela k nám přicházejí často lidé, kteří se přijdou “jenom podívat” 

možná ze zvědavosti, možná protože hledají Boha. Měj oči otevřené, a neváhej za takovým člověk přijít, oslovit, a 

pozvat pak k sobě na návštěvu. V naši kultuře (ČR, Slezsko, Bystřice) není pro misii a evangelizaci lepší forma než 

skrze osobní vztahy, opravdová přátelství a otevřený dům (a ledničku).  

 

OSOBNÍ OTÁZKY K TEXTU:  

1. Přijal jsem už vnitřní povolání do služby evangelia? Uvědomuji si, že Pán Ježíš to po mě chce a očekává to? 

2. Jsem ochoten právě teď uvěřit Kristu a změnit svůj úhel pohledu na moje bližní (rodinu, sousedy, spolužáky, 

spolupracovníky, známé) a učit se je vidět je jako ty které Bůh poslal do mého života, abych je přivedl ke Kristu?   

3. Kdo jsou 3 lidé, kterým bych v dalších dnech a týdnech chtěl ukázat na Krista? Napiš si tři jména! 

4. Co mi brání v tom sdílet naději, kterou mám v Kristu s ostatními lidmi? Napiš si 3 hlavní překážky a odpověz si na 

to, jak by tyto překážky šlo překonat? 

MODLITEBNÍ NÁMĚTY K TÉMATU: 

1. Modli se, aby Bůh uzdravil náš “vnitřní zrak” abychom mohli vidět a uvědomit si, že Ježíš povolává k misii a 

evangelizaci každého z nás! I tebe.  

2. Modli se, aby ti Bůh ukázal 3 lidi, které postavil na cestě tvého života, jimž bys mohl svědčit a přivádět je ke 

Kristu, do sboru a budoval s nimi hlubší přátelství.  

3.A. Modlit se za tyto a další lidi aby jim Bůh otevřel srdce, daroval duchovní hlad po Něm a povolal je ke spasení 

3.B. Modlit se aby náš sbor byl komunitou, kde je cítit  “že se vzájemně milujeme Boží láskou”, umíme přijímat jedni 

druhé, umíme jedni druhé podepírat. Modli se, aby Kristus byl mezi námi živý a působil.  

4. Modli se za náš sbor, abychom se naučili “činit učedníky” a uměli být srozumitelní pro okolí. Modli se, aby nás 

Bůh učinil plnými lásky, milosti a Krista. Modli se, abychom nebyli pouze uzavřeným křesťanským ghetem - 

nepochopitelným pro okolí, ale společenstvím, kde je cítit Boží láska, kde je srozumitelně vysvětlováno evangelium  a 

kde je místo pro nové lidi. 

5. Modli se, aby Bůh v Bystřici povolal nové vedoucí skupinek, kteří by byli ochotni vést “hledající” a “čerstvě 

znovuzrozené” lidi pravidelně a intensivně na cestě za Kristem. 

6. Modli se, aby v Bystřici Pán vypudil další dělníky na Jeho Bystřickou žeň, aby náš sbor byl schopný pečovat o ty, 

kteří se znovuzrodí, a až teprve potom daruje probuzení a vlnu nově navrácených.  

 


